Sedaselect[®] Kapseln

Darreichungsform und Packungsgröße:

Vegane Kapseln zum Einnehmen 90 Kapseln, PZN*: 18136438

* PZN = Pharmazentralnummer. Unter Angabe der Pharmazentralnummer erhalten Sie "Sedaselect® Kapseln" in jeder Apotheke.

Sedaselect kapseln and the second sec

Verzehrsempfehlung:

Erwachsene nehmen dreimal täglich, d. h. morgens, mittags und abends je eine Kapsel unzerkaut vor dem Essen mit ausreichend Flüssigkeit ein.

Die empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Bitte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren.

Zutaten: Baldrianwurzel-Pulver, Hopfenzapfen-Pulver, Melissenblätter-Pulver, Passionsblumenkraut-Pulver, pflanzliche Kapselhülle Hydroxy-propylmethylcellulose (Hypromellose), Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Siliciumdioxid.

Überreicht durch:

Weitere Informationen:

Dreluso Pharmazeutika
Dr. Elten und Sohn GmbH
Marktplatz 5 • 31840 Hessisch Oldendorf
Tel. 0 51 52 / 94 24 0
Fax. 0 51 52 / 94 24 38
info@dreluso.de • www.dreluso.de

Stand 04/2024



Dreluso Pharmazeutika Dr. Elten und Sohn GmbH



Sedaselect® Kapseln

Zur inneren Ausgeglichenheit und zur Unterstützung eines guten Schlafes

mit:

- · Baldrian · Melisse
- Hopfen
 Passionsblume



Sedaselect[®] Kapseln

Sehr geehrte Anwenderin, sehr geehrter Anwender,

Sie möchten wieder Ihre Innere Ausgeglichenheit und Ruhe erlangen und auch wieder erholsamen Schlaf finden?

Mit Sedaselect Kapseln gibt es ein qualitativ hochwertiges Nahrungsergänzungsmittel, welches der inneren Ausgeglichenheit und einem guten Schlaf dient.

Zur Herstellung von Sedaselect® Kapseln werden Bestandteile vom Baldrian (Valeriana officinalis), von der Passionsblume (Passiflora), der Melisse (Melissa officinalis) und dem Hopfen (Humulus) eingesetzt.

Die Pflanzen

Die pflanzlichen Bestandteile in Sedaselect® Kapseln werden aus ausgewählten, "selektierten" Pflanzen gewonnen. Bei der Auswahl der Pflanzen wird großen Wert auf hohe Qualität gelegt. Sedaselect Kapseln mit der besonderen Zusammensetzung aus Baldrian, Hopfen, Melisse und Passionsblume werden gerne eingesetzt, da selbst bei Dauereinnahme weder Suchtgefahr noch die Gefahr der Gewöhnung besteht.

Baldrian (Valeriana officinalis)

Baldrian ist eines der am häufigsten eingesetzten pflanzlichen Mittel auf seelischer Ebene. Baldrian findet man in nassen Böden und an Waldrändern. Die Wurzeln enthalten einige wertvolle sekundäre



Pflanzenstoffe. Baldrian wird bei Schlafstörungen mit Unruhe, Unruhezuständen und nervösen Störungen eingesetzt.

Hopfen (Humulus Iupulus)

Der Hopfen ist eine Kletterpflanze mit zackigen Blättern und den typischen grüngelben Zapfen. Er rankt sich an bis zu sieben Meter hohen Rankgestellen hoch und die Zapfen werden auch in der Heilkunde ver-



wendet. Dem Hopfen wird eine beruhigende Wirkung zugeschrieben und findet daher Einsatz bei Befindungsstörungen wie Unruhe und Angstzustände sowie Schlafstörungen.

Melisse (Melissa officinalis)

Melisse wird zur Entspannung und zur Beruhigung des Nervensystems angewendet. In der Heilkunde wird sie bei nervösen Herzbeschwerden, Schlafstörungen, Unruhe, Reizbarkeit und vielen anderen nervlich bedingten Beschwerden verwendet.



Passionsblume (Passiflora incarnata)

Die beruhigende Wirkung der Passionsblume mit ihren schönen großen Blüten war schon den amerikanischen Ureinwohnern bekannt, die sie gerne als Heilpflanze verwendeten. Auch in der europäischen



Heilpflanzenkunde wird die Passionsblume gerne gegen Schlafstörungen verwendet. Die Passionsblume wirkt auch krampf- und angstlösend, sodass sie auch gegen zahlreiche nervös bedingte Gesundheitsbeschwerden verwendet werden kann.

Pflanzliche Kapsel

Sedaselect® Kapseln enthalten ihre Inhaltsstoffe in einer pflanzlichen Kapselhülle (Hypromellose, eine Celluloseverbindung). Da auch die Inhaltsstoffe keine tierischen Bestandteile enthalten, sind Sedaselect® Kapseln vegan. Sedaselect® Kapseln sind gluten- und lactosefrei, außerdem sind die Kapseln frei von Farbstoffen und Konservierungsmitteln.

Baldrian enthält ein ätherisches Öl, welches für den typischen intensiven Geruch verantwortlich ist.

Zusammensetzung	1 Kapsel enthält:	Tagesdosis (3 Kapseln) enthält:
Baldrianwurzel- Pulver	90 mg	270 mg
Hopfenzapfen- Pulver	90 mg	270 mg
Melissenblätter- Pulver	90 mg	270 mg
Passionsblumen- kraut-Pulver	90 mg	270 mg

Noch keine EU-Empfehlung für den Tagesbedarf vorhanden.